



首頁 :: 財經新聞 ::

大馬政治左右馬股回彈

(吉隆坡5日訊)資威管理有限公司(Capital Dynamics)董事經理陳鼎武表示，儘管全球經濟恢復有助於馬股回彈，但是政治課題，導致馬股無法全面回彈。

無論如何，他認為，以長期來看，馬股會上漲並維持在1000點水平，但是間中會出現調整。

馬股在昨天追隨區域股市上漲的勢頭，一舉衝破1000點大關，創下自去年10月7日以來最高水平。

今天早盤交易，綜指一度突破1020點水平，惟馬股因套利賣壓無法維持漲勢，最後回軟，以1008.87點掛收，全天跌0.49點。

陳鼎武指出，由於馬股會受到政治動盪的影響，所以投資者都會相當留意政治課題，包括霹靂及登嘉樓的政治問題。雖然全球經濟復甦有助激勵馬股反彈，但是國內的政治問題導致馬股無法全面反彈。

他預測，在下一屆大選來臨前的12至18個月，政治效應將會帶給馬股很大的影響。

他在週二該公司推出新基金—資本投資國際價值基金後的記者會上發表談話。

另一方面，他表示，全球銀行仍然擁有現金，然而卻受到雷曼兄弟倒閉的影響，而減少發放貸款。

他說，由於銀行凍結信貸，間接導致全球股市呈現熊市趨勢。

隨著經濟復原，銀行將開始放貸，並引領經濟走勢。因此，股市將開始回彈，也證明全球經濟開始復原。

除此之外，他表示，全球的投資情緒之前顯得很疲軟，並且與基本面之間產生很大的差異。然而，各國的經濟數據開始呈現正面成長，顯示經濟基本面開始改進，而投資情緒會隨著基本面而恢復。

他補充說，目前，全球只是面臨一般的經濟衰退，而不是經濟大蕭條。中國推出總值四兆人民幣的刺激經濟配套，除了有利於該國的經濟，同時，也一併帶動全球經濟。

他指出，中國早在幾年前就計劃推出該經濟配套了，而他們在推出之後，有真正實行，所以立即見效。

財經新聞

- ○ 亞洲經濟受流感衝擊風險高
- ○ 外資對日本資本市場卻步
- ○ 美銀行續收緊貸款標準
- ○ 美國銀行或售68億中建行持股
- ○ 標普或調降23金融業者評級
- ○ 美或要求10家受測試銀行增資
- ○ TH種植主席：原棕油牛市情緒重現
- ○ 摩根大通：亞股有望再漲18%
- ○ 深圳改革方案待中國審批
- ○ 奧巴馬打擊逃稅政策 引發美企業界反彈
- ○ 亞洲將避免動用外匯儲備基金
- ○ 購拉慕尼亞 森那美冀做大
- ○ 跨州工程助怡保工程牢固市場地位
- ○ 星獅全年業績有望勝去年
- ○ 大馬流動寬頻滲透率 3年內難超越固定寬頻
- ○ 快鐵延長工程看法分歧 建築業翻身嫌早